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ïìéà-øá úèéñøáéðåà
äìëìëì ä÷ìçîä

66− 236− 01− 04 'à ä÷éøèîåðå÷àì àåáî
11/02/2020 - 'à ãòåî ,'à øèñîñ ,ó"ùú ì"äðù

äøéäæî úòîùî úãòåäøéäæî úòîùî úãòåäøéäæî úòîùî úãòå
øîåç ìë äðéçáá ä/çéâùîì øéæçäì äáåç .øäåæ ùåèá åéìò ïîñìå ïåìàùä úà ÷éúòäì åà íìöì ,àéöåäì øåñà
.ãáìá úå/íéçéâùîä øåùéàå úåéçðäì íàúäá íéúåøéùì äàéöéä .(úøáçî åà çôñð ,äðéçá ïåìàù) êéãéì ìá÷úäù
ùé .úå/íéçéâùîä úåéçðäì òîùéäì ùé .äðéçáä êìäîá ççåùì ïéà .äòù éöç øçàì ÷ø øúåú äðéçáä øãç úáéæò
ïîæá ùåîéùá íéøåñàù åà/å äðéçáä êøåöì íéöåçð íðéàù êúåùøáù íéöôçä ìë úà äðéçáá ä/çéâùîä ãéì çéðäì
,íåìéö/øåãéù øéùëî ìë åà (úåéðæåà ,íëç ïåòù ,øôéá ,øìåìñ) àåäù âåñ ìëî íéðåøè÷ìà íéøéùëî ú÷æçä .äðéçáä
íéøåñà øæò éøîåç íúåùøá åàöîééù úå/íéðçáð .ñøå÷ä ìù äìéñôì äàéáîå èìçäá äøåñà ,íééåáë íä íà íâ
ùâåú åìà úåàøåä ìò úå/íéøáåòä ãâð .äèéñøáéðåàäî ä÷çøä éãë ãò äøîåçá åùðòé ,úåðéçáä øäåè úà åøôéù åà

.úòîùîä úãòååì äðåìú
.øåñà øîåç ìë éúåùøá ïéàå ,ìéòì áåúëä úà éúàø÷ éë ä/øéäöî éððä

:äîéúç :æ"ú

:íéöøî:íéöøî:íéöøî
øðãìåâ úéøù 'øã

èìé'ö- äìà äçøåç 'øã

.úåòù ùåìù :äðéçáä êùî
úåìàùì çôñð ,ïåáùçî :ùåîéùì øúåî øæò øîåç

:úåéçðäúåéçðäúåéçðä
äðîùøú äì äìàù .á"öîä çôñá êúøéçá úà ïîñìå øúåéá äðåëðä äáåùúä úà øåçáì ùé .æéåå÷ úåìàù 17 êéðôì .à

.úåðåëðä úåáåùúä ïééðîá àáåú àì äéìò äáåùúäå ìñôú øúåé åà úåáåùú éúù
äèåéè úøáçîáå ïçáîä éôãá ùîúùäì øúåî .íéáåùéç êøåöì ïåáùçîá ùîúùäì øúåî .øæò øîåçá ùîúùäì ïéà .á
éôã úà øéæçäì êéìò ïçáîä íåéñ íò .ïåéöä úòéá÷á ïåáùçá åç÷ìéé àì åìà íéôã äø÷î íåùá .íéáåùéç òåöéáì

.äèåéèä úøáçîå úåáåùúä óã íò ãçéá ïçáîä
ïåéöá äååù ì÷ùî úåìàùä ìëì .â

úåîéé÷úî úåéñàì÷ä úåçðää ìëù çðä äìàùá íéðåúðäî úøçà òîúùî àì íàúåîéé÷úî úåéñàì÷ä úåçðää ìëù çðä äìàùá íéðåúðäî úøçà òîúùî àì íàúåîéé÷úî úåéñàì÷ä úåçðää ìëù çðä äìàùá íéðåúðäî úøçà òîúùî àì íà .ã
5% ìù úå÷äáåî úîø çðä ,úåøòùä ú÷éãá ìëá ,úøçà øîàð àì íà .ä

! ä ç ì ö ä á! ä ç ì ö ä á! ä ç ì ö ä á
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:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

úåàçñåð óã ä÷éøèîåðå÷àì àåáî 66− 236úåàçñåð óã ä÷éøèîåðå÷àì àåáî 66− 236úåàçñåð óã ä÷éøèîåðå÷àì àåáî 66− 236

úåøãâä (1

y = Y − Ȳ ; x = X − X̄

Σx2 = ΣX2 − nX̄2 = ΣxX; Σxy = ΣXY − nX̄Ȳ = ΣxY
n∑

i=1

(Xi − X̄)Xi =
n∑

i=1

(Xi − X̄)2

n∑

i=1

(Xi − X̄)(Yi − Ȳ ) =
n∑

i=1

(Xi − X̄)Yi =
n∑

i=1

(Yi − Ȳ )Xi

úåéèñéèèñ úåàçñåð (2

r =

√
[Σ(X − X̄)(Y − Ȳ )]2

Σ(X − X̄)2Σ(Y − Ȳ )2
=

√
(Σxy)2

Σx2Σy2

Var(X) = E
[
(X − E[X])2

]
= E[X2]− E[X]2

Cov(X, Y ) = E [(X − E[X])(Y − E[Y ])]

Var(aX + b) = a2Var(X)

Var(aX ± bY ) = a2Var(X) + b2Var(Y )± 2abCov(X, Y )

V̂ar(X) = SX =
1

n− 1

n∑

i=1

(Xi − X̄)2

Ĉov(X, Y ) = SX,Y =
1

n− 1

n∑

i=1

(Xi − X̄)(Yi − Ȳ )

äèåùô äéñøâø (3

Y = β0 + β1X + u

Ŷ = β̂0 + β̂1X

β̂0 = Ȳ − β̂1X̄

β̂1 =
∑n

i=1(Xi − X̄)(Yi − Ȳ )∑n
i=1(Xi − X̄)2

=
Σxy

Σx2

=
∑

(XiYi)− nX̄Ȳ∑
(X2

i )− nX̄)2

= r
SY

SX

SST : Total Sum of Squares

SSE : Explained Sum of Squares

SSR : Residual Sum of Squares
n∑

i=1

(
Yi−Ȳ

)2 =
n∑

i=1

(
Ŷi − Ȳ

)2

+
n∑

i=1

û2
i

SST = SSE + SSR

SSTX =
n∑

i=1

(Xi − X̄)2

Var(β̂1) =
σ2

u∑n
i=1(Xi − X̄)2

=
σ2

u

SSTX

Var(β̂0) =
σ2

u

(
n−1

∑n
i=1 X2

i

)

SSTX
=

σ2
u

∑n
i=1 X2

i

nΣx2
= σ2

u

(
1
n

+
X̄2

Σx2

)
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:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

σ̂u
2 =

1
n− k − 1

n∑

i=1

û2
i =

SSR

n− k − 1
êúåç àìì äéñøâø

Y = βX + u

β̂ =
∑n

i=1 XiYi∑n
i=1 X2

i
äáåøî äéñøâø (4

êúåç ììåë àì íéøéáñîä øôñî :k
Y = β0 + β1X1 + β2X2 + ... + βkXk + u

:k = 2 íà

β̂1 =
Ĉov(Y, X1)V̂ar(X2)− Ĉov(Y, X2)Ĉov(X1, X2)

V̂ (X1)V̂ar(X2)− Ĉov(X1, X2)2

=
Σyx1Σx2

2 − Σyx2Σx1x2

Σx2
1Σx2

2 − (Σx1x2)2

R2 =
SSE

SST
= 1− SSR

SST

R
2

= adjR2 = 1− SSR/(n− k − 1)
SST/(n− 1)

SSTj =
n∑

i=1

(Xij − X̄j)2

Var
(
β̂j |allX ′s

)
=

σ2
u

SSTj(1−R2
j )

, j = 1, 2, ..., k.

σ̂u
2 =

1
n− k − 1

n∑

i=1

û2
i =

SSR

n− k − 1
úåøòùä ú÷éãá(5

H0 : βj = βH0 :
β̂j − βH0√
V̂ ar(β̂j)

∼ tn−k−1

(SSRr − SSRur)/q

SSRur/(n− k − 1)
∼ Fq,n−k−1

(R2
ur −R2

r)/q

(1−R2
ur)/(n− k − 1)

∼ Fq,n−k−1

H0 úçú úåìáâîä øôñî q øùàë
Source : Introductory Econometrics : A Modern Approach, Jeffrey Wooldridge, Cengage Learning.
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:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

1 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
ìáé÷å úåéôöú 150 ìù íâãî êîñ ìò Y = B0 + B1X1 + u ìãåîä úà ãîà ø÷åç

(ï÷ú úééèñ íééøâåñá) Ŷ = 40.5 + 0.8X1

(0.5) (8.1)

êøòäî 100 -á íéìåãâ åéä íâãîá íéX -ä éëøò ìë äãì÷ä úåòè á÷ò éë ø÷åçì øøáúä äãéîàä éøçà
X2 = X1 − 100 øùàë Y = γ0 + γ1X2 + u ìãåîä úà õéøäì åéìò äéä éëå íäìù éúéîàä

γ̂1 = 0.8 : A äðòè: A äðòè: A äðòè
γ̂0 = 120.5 : B äðòè: B äðòè: B äðòè
úåðåëð úåðòèä éúù .1

äðåëð A äðòè ÷ø .2
äðåëð B äðòè ÷ø .3

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .4
2 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

OLS éôì ãîàð Y = β0 + β1X1 + β2X2 + u ìãåîä∑
ûi = 0 :A äðòèA äðòèA äðòè

∑
ûi = 0 éæà E(ui) = 0 äééñåìëåàá íà ÷ø :B äðòèB äðòèB äðòè∑

ûi = 0 éæà X1 = X2 + 1 íâãîä éðåúðá íà :C äðòèC äðòèC äðòè
äðåëð A äðòè ÷ø .1

úåðåëð àì úåðòèä ìë .2
úåðåëð C -å A äðòè ÷ø .3

äðåëð C äðòè ÷ø .4
3 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

:ñàìâåã-áå÷ âåñî àéä øåöééä úéö÷ðåôù çéðä ø÷åç

ln Q = α + β1 ln L + β2 ln K + u

ä÷åôú - Q

äãåáò - L

ïåä - K

: (ï÷ú úåéèñ - íééøâåñá) íé÷ùî 87 ìù éø÷î íâãî éôì äãéîàä úåàöåú ïìäì

{1} l̂n Q = α̂ + 0.4 ln L + 0.54 ln K

(0.09) (0.1)

{2} l̂n K = const. + 0.072 ln L

(0.00585)

.0.64 àåä ln K -å ln L ïéá R2 øáñää íã÷î :A äðòèA äðòèA äðòè
.äìãâ äúéä ïåäì ñçéá øåöéä úåùéîâ éæà ln L úà {1} äéñøâøî èéîùî äéä ø÷åçä íà :B äðòèB äðòèB äðòè
äðè÷ äúéä ïåäì ñçéá øåöéä úåùéîâ éæà ln L úà {1} äéñøâøî èéîùî äéä ø÷åçä íà :C äðòèC äðòèC äðòè

úåðåëð B -å A úåðòè .1
äðåëð B äðòè ÷ø .2
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:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

úåðåëð àì úåðòèä ìë .3
úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4

4 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
äàáä äàååùîä úà ãîà ø÷åç

Yi = βXi + ui

.íéòöåîîä úãå÷ð êøã øåáòé äéñøâøä å÷ X̄ = 0 íà ÷ø :'à äðòè:'à äðòè:'à äðòè
SST = SSR + SSE íéé÷î äæ ìãåî :'á äðòè:'á äðòè:'á äðòè

.íéòöåîîä úãå÷ð êøã øåáòé äéñøâøä å÷ Ȳ = 0 íà ÷ø :'â äðòè:'â äðòè:'â äðòè
úåðåëð ïðéà úåðòèä ìë .1

äðåëð 'à äðòè ÷ø .2
äðåëð 'á äðòè ÷ø .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4
5 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

úåéôöú 100 ìù òåá÷ ìãåâá íéîâãî äùåìù êîñ ìò àáä äéñøâøä ìãåî úà ãîà ø÷åçä
(äéñøâøä úà íéîòô 3 õéøä)

Yi = α + ui

.íéîâãîä ìëá R2 = 0 .1
Ȳ > 0 íäá íéîâãîá ÷ø R2 > 0 .2

íéîâãîä ìëá R2 = 1 .3
äðåëð àì äáåùú óà .4

6 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
àåä ïåëðä ìãåîä éë çðä

Y = θ + δX + v

OLS úèéùá àáä ìãåîä úà ãîà ø÷åçä

Y = α + βX + γZ + u

.E(v|X, Z) = 0 úåáøì ,úåîéé÷úî úåéñàì÷ä úåçðää ìëù çðäå
E(γ̂) = 0 :'à äðòè:'à äðòè:'à äðòè

V (α̂) = V (θ̂) :'á äðòè:'á äðòè:'á äðòè
V (β̂) = V (δ̂) éæà , 0-ì äååù (êúåç íò) Z -ì X ïéá äéñøâøá R2 éë òåãé íà :'â äðòè:'â äðòè:'â äðòè

úåðåëð 'â -å 'à úåðòè ÷ø .1
úåðåëð úåðòèä ìë .2
äðåëð 'à äðòè ÷ø .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4
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7 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

-1 èìô ìò ññáúäá

.(ç"ù éôìà úåàîá) íéçååøä úà âöééî Y åìéàå (ç"ù éôìàá) íåñøôä úîø úà âöééî X éë òåãé

äãéîàä úåàöåú ïúðéäá

.ç"ù 5, 014 ìù äîøì ãò ÷ø ìáà ,äúåà ìéãâäì éàãë ,ç"ù 3, 000 ìò íåéë úãîåò íåñøôá äò÷ùää íà .1

.úéáåéç ãéîú àéä íéçååøä ìò íåñøôä úòôùä .2

.ç"ù 10, 028 ìù äîøì ãò ÷ø ìáà ,äúåà ìéãâäì éàãë ç"ù 6, 000 ìò íåéë úãîåò íåñøôá äò÷ùää íà .3

.äðåëð àì äáåùú óà .4

8 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

-1 èìô ìò ññáúäá

.(ç"ù éôìà úåàîá) íéçååøä úà âöééî Y åìéàå (ç"ù éôìàá) íåñøôä úîø úà âöééî X éë òåãé

äòåá÷ íéçååøä ìò íåñøôä ìù úéìåùä äòôùääù äøòùä äìòî éàîåñøô

ìáâåî ìãåî õéøäì íéáééç éàîåñøôä úøòùä úà ÷åãáì éãë :'à äðòè:'à äðòè:'à äðòè

5% ìù úå÷äáåî úîøá úéçãð äøòùää :'á äðòè:'á äðòè:'á äðòè

24, 567 àåä éàîåñøôä úøòùä ú÷éãáì éèñéèèñ F :'â äðòè:'â äðòè:'â äðòè

úåðåëð 'â -å 'á úåðòè ÷ø .1

äðåëð 'à äðòè ÷ø .2

äðåëð 'á äðòè ÷ø .3

úåéåâù úåøçàä úåáåùúä ìë .4

9 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

-2 èìôá äéñøâø ìãåî øåáò

.(ç"ù éôìà úåàîá) úåøéëîä úîø úà âöééî Y åìéàå (ç"ù éôìàá) íåñøôä úîø úà âöééî X éë òåãé

äãéîàä úåàöåú ïúðéäá

.Y ìò úéáåéç úéìåù äòôùä ùé X -ì :'à äðòè:'à äðòè:'à äðòè

.ç"ù 1, 811, 000 -î äëåîð äðéä (úéìîéñ÷î) úéáøîä úåøéëîä úîø ,äãéîàä úåàöåú ïúðéäá :'á äðòè:'á äðòè:'á äðòè

.Y ìò úéìéìù úéìåù äòôùä ùé X -ì :'â äðòè:'â äðòè:'â äðòè

úåðåëð á -å -à úåðòè ÷ø .1

äðåëð à äðòè ÷ø .2

äðåëð â äðòè ÷ø .3

úåéåâù úåøçàä úåáåùúä ìë .4

10 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

?äðåëð äðòè åæéà , Y = β0 + β1X1 + β2X2 + u :äàáä äáåøî äéñøâøá

β̂0 = Ȳ − β̂1X̄1 − β̂2X̄2 .1

β̂0 = −β̂1X̄1 − β̂2X̄2 .2

β̂0 = Ĉov(Y,X1)+Ĉov(Y,X2)√
V̂ ar(X1)+V̂ ar(X2)

.3

äðåëð àì äðòè óà .4
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11 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

0.3 -á åãøéé q úåøéëîä éë ãçà æåçàá p úøöééî àéäù øöåîä ìù øéçîä úà úåìòäì úîéåñî äøáçì òéöä õòåé

?õòåéä ìù äòöääå ìãåîä íò éá÷ò éëä ìãåî äæéà .øéçîá úåìú àìì ãáìá íéæåçà

β̂1 = −0.3 , ln q = β0 + β1 ln p + u .1

β̂1 = −3 , q = β0 + β1p + u .2

β̂1 = −0.3 , q = β0 + β1 ln p + u .3

β̂1 = −3 , ln q = β0 + β1 ln p + u .4

12 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

éúéîàä ìãåîäù êë ,m äéöáéèåîä úîø ìùå e äìëùää úåðù ìù úéøàðéì äéö÷ðåô àåä ln w øëùä-âåìù íéòãåé åðà

åéä àì úø÷åçì .éñàì÷ä äéñøâøä ìãåî ìù úåçðää úà íéé÷úî ìãåîäùë ln w = β0 + β1e + β2m + u :àåä

úîàåúî äéöáéèåîù íéòãåé åðçðà íà .ln w = γ0 + γ1e + v :àáä ìãåîä úà äãîà àéä ïëìå äéöáéèåî ìò íéðåúð

:äðåëð äðòè åæéà ,øëùä íòå äìëùää úåðù íò éáåéç ïôåàá

E[β̂1] < E[γ̂1] .1

E[β̂1] > E[γ̂1] .2

E[β̂1] = E[γ̂1] .3

÷äáåî äéäé γ̂1 .4

13 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

òöåîîä øëùä úà ïîñî X-ùë Y = β0 + β1 ln X + u àåä úîéåñî äðéãîá Y íéøâäîä æåçà úà øéãâîù ìãåîä

ìáà ,Y ìò òéôùî P úåãéìâä øéçî íâù ïòåè éúøéöé ø÷åç .úåéñàì÷ä úåçðää úà íéé÷úî ìãåîäùëå äðéãîá

úîøá ÷äáåî åðéà γ1 éë àöî ø÷åçä Y = γ0 + γ1 ln X + γ2P +u :àáä ìãåîä úà ãîà ø÷åçä .äðåëð äðéà åúðòè

:äðåëð ãéîú äðòè åæéà .íéæåçà 5 ìù úå÷äáåî

E[γ̂1] = β1 .1

.ãçà æåçà ìù úå÷äáåî úîøá ÷äáåî äéäú β̂1 éë ïëúéé àì .2

γ̂1 = β̂1 .3

γ̂2 = 0 .4

14 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ìáé÷å äéñøâø ãîà ø÷åç

ŷ = 10386.54 − 97.96 (x + z) + 102.65 x

(4309.16) (39.17) (40.24)

åæéà y = β0 + β1x + β2z + u :àáä äéñøâøä äðåúð ,óñåðá .ï÷úä úåéèñ úà íéâöééî íééøâåñá íéøôñîä øùàë

?ì''ðä íéìãåîä éáâì äðåëð äðéà äðòè

.β1 = β2 éë úåçãì ïúéð àì .1

.β̂0 = 10386.54 .2

.β1 − β2 = 100 éë úåçãì ïúéð àì .3

úåðåëð úåðòèä ìë .4
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:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

15 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
âöééî íâãî óñà ø÷åç .ãáìá E êåðéçå F ìëåà úùéëø ìò Y íúñðëä ìë úà íéàéöåî íéáùåúä úîééåñî äðéãîá

? äðåëð äðòè åæéà .úåéñøâø äîë õéøäå íéáùåúä ìù
β1 ìù äèåî ãîåà β̂1 , Y = β0 + β1F + u äéñøâøä úãéîàá .1
E[β̂1] = E[β̂2] , Y = β0 + β1F + β2E + u äéñøâøä úãéîàá .2

E[β̂1] = 1 , Y = β0 + β1F + u äéñøâøä úãéîàá .3
R2 < 1 , Y = β0 + β1F + β2E + u äéñøâøä úãéîàá .4

16 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
X-å äëéøöä úà âöééî Y øùàë Y = 300 + 50 lnX + u äìáé÷å ìåãâ âöééî íâãîá OLS-á ìãåî äãîà úø÷åç

?200 àéä åúñðëäå 100 àéä åúëéøöù èøôì , ∂Y
∂X øîåìë ,êåøöì úåìùä äééèðä äéäú äî .äñðëää úà âöééî

0.25 .1
50 .2
25 .3
0.5 .4

17 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
úåçðää ìëùë úåéôöú 1000 ìù íâãî êîñ ìò Y = β0 + β1X + β2Z + u :äàáä äéñøâøä úà äãîà úø÷åç

äìáé÷å úåîéé÷úî úåéñì÷ä
Ŷ = 0.5 − 9X + 0.2Z

(0.01) (1.2) (5.6)

ï÷úä úåéèñ úà íéâöééî íééøâåñá íéøôñîä
? R2 = 0.8 íà ì"ðä íéìãåîä éáâì úåàãååá äðåëð äáåùú åæéà

.3-î ìåãâ äéñøâøä úå÷äáåî ìù éèñéèèñ F -ä .1
.β1 = β2 éë äøòùää úà úåçãì ïúéð .2

.0.01 ìù úå÷äáåî úîøá β1 ≤ −7 éë äøòùää úà úåçãì ïúéð .3
úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4

8



 אילן-אוניברסיטת בר

 המחלקה לכלכלה

 66-236-01-04    מבוא לאקונומטריקה א'

11/02/2020  -שנה"ל תש"ף, סמסטר א', מועד א' 

1פלט 

2פלט 

 _cons     3.052136   .1417736    21.53   0.000     2.770755    3.333518
 x2  -1.992331  .0127109  -156.74  0.000  -2.017559  -1.967104
 x  19.97483  .1106885  180.46  0.000  19.75515  20.19452

 y        Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval]

 Total  31520.042  99  318.384262  Root MSE  =  .97586
 Adj R-squared   =    0.9970

 Residual  92.3729818  97  .952298781  R-squared  =  0.9971
 Model  31427.669  2  15713.8345  Prob > F  =  0.0000

 F(2, 97)        =  16500.95
 Source  SS  df  MS  Number of obs   =  100

. reg y x x2

. gen x2=x^2

 _cons     2.896033   .1016857    28.48   0.000     2.694241    3.097824
 x1  -1.003464  .016088  -62.37  0.000  -1.03539  -.9715376

 ly        Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval]

 Total  3455.26741  99  34.901691  Root MSE  =  .93076
 Adj R-squared   =    0.9752

 Residual  84.8994985  98  .866321414  R-squared  =  0.9754
 Model  3370.36791  1  3370.36791  Prob > F  =  0.0000

 F(1, 98)        =   3890.44
 Source  SS  df  MS  Number of obs   =  100

. reg ly x1

. gen x1=1/x

gen ly=ln(y) .




